



PORT. Nº 563
PUBLICADA NO
DOU de 02/05/18
Seção 2 Pág. 22

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

PORTARIA Nº 563, DE 24 DE ABRIL DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4.067/MEC, de 29/12/2003, e tendo em vista o que constam nos Processos de nº 23065.041458/2017-16 e 23065.002575/2018-45, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 524/GR publicada no Boletim de Pessoal nº 74, em 23/04/2018 e no DOU de 23/04/2018, seção 2, pág. 23, que dispensou **ANDERSON DE ALENCAR MENEZES** e designou **LUÍS PAULO LEOPOLDO MERCADO**, da seguinte forma: **Onde se lê: “função de Coordenador do Programa de Pós-graduação em História (PPGH), do Instituto de Ciências Humanas Comunicação e Artes – ICHCA”, leia-se: “função de Coordenador do Programa de Pós-graduação em Educação (PPGE), do Centro de Educação – CEDU.**

**MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA
REITORA**

**MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº 80
EM 02/05/18**